



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDARAÍ - BA

TERÇA-FEIRA – 14 DE MAIO DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO Nº 88

Edição eletrônica disponível no site www.pmandarai.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDARAÍ PÚBLICA:

- **ERRATA/ ATA DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2024:** ONDE SE LÊ: “WENDAL LIMA DO CARMO, CPF 059.005.865-45”; LEIA-SE: “WENDAL LIMA DO CARMO, CPF 859.005.865-45”

**IMPRENSA OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Wilson Paes Cardoso
- CNPJ: 13.922.570/0001-80
- Rua Marimbus, S/N – Alto da Bela Vista
- Tel: (75) 3335-2119



Edição eletrônica disponível no site www.pmandarai.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDARAÍ
RUA MABIMBUS – ALTO DA BELA VISTA
CEP: 46830-000 CNPJ: 13.922.570/0001-80
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



ERRATA

ATA DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2024 PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 036/2024

Objeto: Contratação de serviços relacionados à produção de conteúdo e gerenciamento de mídias sociais, produção de releases e manutenção de mailing de imprensa.

Fica determinado a partir dessa errata a correção no número do CPF de WENDAL LIMA DO CARMO, na ATA da sessão de recebimento e abertura dos envelopes do chamamento da dispensa de licitação nº 020/2024, publicado QUARTA-FEIRA – 08 DE MAIO DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO Nº 84.

Desta maneira:

onde se lê: “WENDAL LIMA DO CARMO, CPF 059.005.865-45”.

leia-se: “WENDAL LIMA DO CARMO, CPF 859.005.865-45”.

Andaraí-ba, 14/05/2024

João Batista Rodrigues Lima
Presidente da Comissão de Contratação